

我省在建82项电力工程全部复工

全年电网总投资规模达135.57亿元

本报讯 记者刘大毅报道 3月8日,记者从国家电网辽宁省电力有限公司了解到,截至目前,全省已复工82项输变电工程,提前完成一季度全部电力工程复工计划。

本条件”和疫情防控要求,以确保年度整体进度计划保持不变,对复工项目严格实施“一项一策”管理,做好资金、物资、医疗、运输和施工人员准备,加快手续办理和审批,确保第一时间开工。

前,该工程已完成整体工作量的10%。复工人员多,流动性大。目前,国网辽宁电力已复工的基建工程现场共有1295人。为加强复工期间的疫情管控,国网辽宁电力逐一排查返工人员情况,全面加强人员进出管理,切实做好实名登记和体温监测等工作。

据悉,今年我省电网总投资规模达135.57亿元。全面复工后,国网辽宁电力将加快500千伏沈阳盛京、大连登台等重点工程建设,确保相关项目年内投产。同时,还将加快推进新能源送出,将疫情带来的影响降至最小,确保完成全年电力建设任务。

3月7日我省无新增新冠肺炎确诊病例

本报讯 记者王敏娜报道 3月8日,省卫生健康委通报,3月7日零时至24时,我省无新增新型冠状病毒肺炎确诊病例。新增2例治愈出院病例,其中鞍山市1例、葫芦岛市1例。全省累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例125例,治愈出院108例,死亡1例。

点医疗机构隔离治疗。16名在治患者中,重型病例1例,危重型病例1例。全省125例确诊病例中,沈阳市28例、大连市19例、鞍山市4例、本溪市3例、丹东市11例、锦州市12例、营口市1例、阜新市8例、辽阳市3例、铁岭市7例、朝阳市6例、盘锦市11例、葫芦岛市12例。

辽宁疫情实时动态应用程序满足公众信息需求

打造“不落幕”的新闻发布会

本报讯 记者王研报道 新冠肺炎疫情发生以来,我省认真贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,高度重视疫情防控宣传工作。在省委统一部署下,省委宣传部紧紧抓住“提高新闻舆论工作有效性”这个关键,指导辽宁日报自主开发“抗击疫情辽宁进行时”实时动态应用程序,搭建信息聚合平台,打造“24小时‘不落幕’的新闻发布会”,此举在全国开创新例。

位宣传中央及省委决策部署,全天候满足公众对疫情信息的需求,不断增强全省上下战胜疫情的决心与信心,发挥了强有力的舆论支撑作用。全天候、全方位发布。平台设置疫情分布、重要公告、实时播报、市县快讯、全球疫情五大板块。其中,“疫情分布”嵌入“辽宁疫情分布图”和“全国疫情分布表”,全天候实时发布疫情数据;“重要公告”汇集习近平总书记重要指示、中央重大决策部署以及省委省政府最新公告;“实时播报”精选精编国内、省内抗击疫情重要信息,便于全省党员干部群众及时掌握疫情动态;“市县快讯”及时发布全省14市强力推进疫情防控的有效行动。

全媒体、全覆盖传播。与传统新闻发布会相比,平台产品形态更丰富,包括短视频、直播、H5、海报、照片、文字等,涵盖医疗、科研、教育、公安、消防、新闻、社区、志愿者等抗疫一线各类群体;宣传方式更立体,通过集中发布、窗口置顶等技术手段重点呈现,使信息发布最大限度实现全覆盖。同时,信息发布采用超链接形式,用户可在平台和各大权威信息源之间自由切换跳转。

全流程、全要素保障。为了确保平台安全顺畅运行,使“24小时‘不落幕’的新闻发布会”不跑偏、不走样,省委宣传部制定了周密的工作机制,组建“信息线索发布小组”“新闻作品共享小组”等平台,指导疫情宣传及发布工作。辽宁日报成立由30多名资深编辑记者组成的专门运营团队,不断优化完善页面设计和栏目设置,为用户提供更好的阅读体验。

战“疫”玫瑰收到家乡的妇女节礼物

本报讯 特派记者董翰博 田勇襄报道 3月8日,第110个国际妇女节,辽宁支援湖北医疗队的1489名女队员收到来自家乡的礼物:每人一个双肩背包和一封信。



农民工乘包车抵沈复工

3月7日,6辆旅游大客车载着136名来自四川省广安市的农民工抵达沈阳市铁西区某建筑工地。所有到达的农民工下车后都要进行严格的测温登记,然后统一被送到宾馆隔离14天。这是沈阳市交通运输局2月18日推出“企业复工点对点包车服务”以来,包车行程最远的一次,往返行程达到5200公里。

沈铁将加密开行中欧班列

本报讯 记者唐佳丽报道 3月6日凌晨1时,X8059次中欧班列从沈阳东站启程前往俄罗斯。至此,今年以来,中国铁路沈阳局集团公司已累计开行中欧班列68列,运送组织5770标准箱货物。“下一步,我们将常态化加密开行中欧班列,全力确保中欧东北国际物流大通道安全畅通。”沈阳局集团公司相关负责人表示。

我省首例使用“人工肺”救治危重症患者出院

截至目前,累计确诊33名重症患者,已治愈出院26名

辽宁2019年冬季为弱暖冬

本报讯 3月8日,记者从省气象局了解到,依据2019年冬季(2019年12月1日至2020年2月29日,下同)的气温记录,并根据国家标准《暖冬等级》,省气象局作出2019年冬季为弱暖冬的判断。

吴云海告诉记者,患者转来时,已出现呼吸困难的症状,且病情不断发展,从2月9日开始使用“人工肺”。“使用‘人工肺’,相当于在患者体外安装一个新的肺。”省新冠肺炎集中救治沈阳中心执行主任、中国医科大学附属第一医院重症医学科副主任章志丹说,“人工肺”暂时替代患者不堪重负的肺部功能,使患者肺部得到休养生息,但“人工肺”的使用时机以及对医护人员的技术等要求非常高,需要精准控制血液和空气流量、流速,不能有任何疏忽。

救治工作唯有细致再细致。每天上午,专家组都会对该病例进行集中会诊,及时修订治疗方案,同时实施全方位精心看护。经过9个昼夜综合抢救,这名危重症患者终于转危为安,于2月17日下午成功脱离“人工肺”,2月18日撤掉呼吸机。

据吴云海介绍,目前,通过“人工肺”抢救成功、治愈出院的新冠肺炎病例在全国数量不多。该病例成功治愈,得益于“四集中”的科学决策部署,显示了我省重症医学专业的救治能力。

明确“三个一线” 紧盯“五项任务” 建立“四项机制”

铁岭将党旗牢牢插在战“疫”一线

本报讯 记者狄文君报道 新冠肺炎疫情发生以来,铁岭市组织全市在职党员干部深入开展“战‘疫’一线党旗飘”专项行动,将党组织堡垒筑在一线,让在职党员冲在一线,强化抗击疫情和恢复生产生活“两手抓、两不误”。

5309个,成立党员突击队1704支,有84个省(中)直单位党组织“点对点”帮扶76个社区,918名帮扶干部对接全市企业和项目,实现党员干部在农村、社区、企业项目“三个一线”帮扶全覆盖。

果。发挥8890平台及“项目管家”作用,帮助企业有序复工复产。积极组织农资生产、流通、供应,确保农村按时春耕备耕。统筹推进环保、扫黑除恶、防范化解重大风险等工作,做好群众基本生活保障,强化兜底保障,切实改善基本民生。

项行动的党员干部与原单位暂时脱钩,在支援的社区建立临时党支部,形成工作合力。倡导首创精神,利用网格化管理、大数据等补齐老旧小区在卫生防疫、社区服务方面的短板。及时将抗疫期间建立的组织架构、制定的有效措施,形成的经验做法以制度化形式固化下来,为完善基层治理体系提供制度保障。同时,对参与专项行动的单位、党员干部,将依据实际表现,进行表彰、通报、追责、问责。

支持企业复工复产 维护就业稳定

省(中)直企业稳岗返还放宽申报条件

本报讯 记者徐铁英报道 为全力支持企业复工复产,维护就业局势稳定,近日,省就业和人才服务中心开展2019年度省(中)直企业失业保险稳岗返还工作,并放宽申报条件,加大资金返还力度,对不裁员或少裁员的参保企业,按照2019年度企业及其职工实际缴纳失业保险费50%的标准给予返还。

依法参加失业保险,并足额缴纳失业保险费(参保单位补贴年度个人缴费记录必须做实);企业2019年未裁员或裁员率低于沈阳市当年城镇登记失业率(2019年度沈阳市城镇登记失业率2.94%)。

我省有序推进在孵企业复工复产

本报讯 记者孔爱群报道 日前,省科技厅下发有序推进在孵企业复工复产通知,精准推动科技企业孵化器、众创空间、大学科技园复工复产。

业的政策。始终秉承与企业守望相助的理念,以减免房租、服务费等多种途径和形式,降低企业运营成本,营造良好创新创业环境。抗击疫情期间,对制定出台的在孵企业减免租金费用等政策实际减免的,省科技厅将在相关工作中予以优先支持。

农发行辽宁省分行3亿元贷款保障生猪产业复工

本报讯 3月4日,农发行辽宁省分行应急审批投放3亿元流动资金贷款,支持牧原食品股份有限公司在新冠肺炎疫情期间稳产增产,促进疫情期间生猪企业复工复产,全力保障猪肉市场供应和价格稳定。

新、铁岭、昌图 and 建平7家子公司量身定制融资服务方案。遵循“特事特办、急事急办”原则,开辟了绿色通道,省市县三级行通力合作,仅用5天就累计审批应急贷款3亿元并投放到位,为企业的稳产增产起到了促进作用。

大连全城亮屏致敬“最美逆行者”

本报讯 记者王荣琦报道 连日来,在大连友好广场进歩电影院、青泥洼桥商业街、星海广场大连博物馆等建筑的户外大屏幕上,循环滚动着大连市第一批、第二批支援湖北医护人员照片海报和视频,这些照片和视频成为城市夜色里最美的风景。

和宣传视频。707人的照片将分批次与市民见面。这些支援湖北医护人员的照片海报和视频,将在全市18个户外代表性大屏幕上,以及全市广告协会会员单位所属的楼宇电视、城市导航员、小区灯箱等电子屏幕,地铁车厢、车站的3962块屏幕,3419辆公交车移动电视,火车站、机场等窗口单位同步推送,更有6辆移动LED展示车从东港出发环城一周,向“最美逆行者”致敬。

驻沈军队离退休老同志积极行动为抗疫作贡献

本报讯 抗击新冠肺炎疫情期间,驻沈军队离退休老同志以忠诚于党和人民、初心、积极捐款捐物、创作书画、诗词、歌曲等文艺作品,为抗击疫情加油鼓劲。

2000元、5000元、1万元……短短几天,先后有546名老同志积极捐款,总金额达到81.51万元。他们的无私捐助也经年轻官兵和工作人员树立了榜样。截至目前,沈阳警备区官兵积极行动,累计捐款已超过114万元。